
Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach 

 

Zápisnica 
 

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 20. 4. 2023 o 17.00 hod. 

v zasadačke obecného úradu v Jacovciach 

 

Prítomní: 7 poslancov obecného zastupiteľstva /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, 

                                                                              p. Gracik, Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

 

                  2 poslanci /Mgr. Jánošová, p. Cabaj  – neprítomní/ 

 

                  Hlavná kontrolórka obce 

                  Pracovníci obce 

                  Hostia 

Návrh programu: 
1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie návrhu programu 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľky 

4. Návrh VZN č.  1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách   a    

školských zariadeniach pre ZŠ s MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jacovce 

5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

Jednanie: 

 

K bodu 1 a 2: 
 

Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu 
 

Starosta obce – otvoril 5. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Privítal poslancov, hlavnú 

kontrolórku, pracovníkov obecného úradu a hostí. Ospravedlnil neprítomnosť poslancov 

Mgr. Jánošovú a p.  Cabaja na zasadnutí. Predložil doplnený návrh programu o bod 4 

obecného zastupiteľstva, ktorý poslanci schválili. 

 

Hlasovanie č.1 

Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,  p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 



 

K bodu 3: 

 

Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľky 

 

Do návrhovej komisie starosta obce navrhol: p. Adamíkovú, Mgr. Kišaca, p. Petráša 

 

Hlasovanie č.2 
Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, , p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice určil: Mgr. Bošanskú, Ing. Grmana 

 

Hlasovanie č.3 

Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,  p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 4: 

 

Kontrola plnenia uznesení hlavnou kontrolórkou 

 

Pani kontrolórka obce oboznámila, že od predchádzajúceho zastupiteľstva  sa v kontrole 

plnenia uznesení nič nezmenilo, pretože rozpätie zastupiteľstiev bolo v krátkom čase. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach: 

BERIE NA VEDOMIE: 

Kontrolu plnenia uznesení hlavnou kontrolórkou 

 

Hlasovanie č.4 

Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,  p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 5: 

Návrh VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách 

a školských zariadeniach pre ZŠ s MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jacovce 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jacovce, na základe samosprávnej pôsobnosti podľa 

§ 11 ods. 4 písm. g a § 6 ods.1 zákona o Obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. v 

znení neskorších predpisov a podľa § 6, ods. 15 zákona č. 596/2003 Zb. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov 

a ustanoveniami § 28, § 114 a § 140 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove 

a vzdelávaní /školský zákon/ a zákona č. 544/2010 v pôsobnosti MPSVaR SR 

vyhlasuje toto všeobecné záväzné nariadenie. 



 

Mgr. Babčanová – vysvetlila, že od 1. 5. 2023 je strava hradená zo štátneho rozpočtu. 

V návrhu VZN je presne  vymedzené aké sú poplatky a koľko prispieva štát  na „stravovacie  

návyky“. V textovej časti doplnila iba vetu, že rozdiel medzi dotáciou a skutočnými nákladmi 

na stravnú jednotku sa  použije  na režijné náklady a to na skvalitnenie kultúry stravovania. 

V ZŠ  sa varí v 3. pásme.  Podrobne vysvetlila ako sa robí odhlasovanie počas neprítomnosti  

stravníka z dôvodu choroby dieťaťa. A aj  to, že ak má dieťa problémy a potrebuje  špeciálnu 

stravu pri doložení lekárskeho potvrdenia od špecialistu, mu bude dotácia zasielaná na účet 

rodiča. Pripomienky pani Mgr. Babčanovej boli zapracované do návrhu VZN. 

 

Poslanci nemali pripomienky k uvedenému návrhu. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach: 

BERIE NA VEDOMIE: 

návrh VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách 

a školských zariadeniach pre ZŠ s MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jacovce 

s pripomienkami. 

 

Hlasovanie č. 5 
Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,  p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

SCHVAĽUJE: 
VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských 

zariadeniach pre ZŠ s MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jacovce 

 

Hlasovanie č. 6 
Hlasovanie za: 7 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská,  p. Gracik, 

                                              Ing. Grman, Mgr. Kišac, p. Petráš/ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Návrh bol prijatý 

 

K bodu 6 a 7: 

Rôzne a Diskusia 

 

Pán Petráš  sa informoval, ako pokračuje spolupráca s obcou Urmince, kde máme spoločný 

stavebný úrad.  Pani kontrolórka vysvetlila, že spolupráca nie je veľmi  dobrá, jedná sa 

o pracovníčku stavebného úradu, ktorá si neplní povinnosti ako by bolo potrebné, ale nakoľko  

sa budúci rok  bude meniť stavebný zákon, zatiaľ zostávame v tomto spoločnom stavebnom 

úrade.  

Mgr. Bošanská sa spýtala na stavebníkov nových domov na Májovej ulici, pani  Kajanová 

odpovedala, že zatiaľ  je vydané jedno  stavebné povolenie.  

Pani  Adamíková sa opýtala na to koľko  je už žiadosti k územnému plánu, odpovedala p. 

Kajanová, že teraz  pribudla iba jedna žiadosť k tým predchádzajúcim. 

Mgr. Bošanská žiadala riešiť prístroj na poskytnutie prvej pomoci /AED defibrilátor/, ktorý by 

mal  byť namontovaný na budove obecného úradu a viacerí poslanci sa zhodli, že ho bude 

potrebné preložiť na dom služieb, kde je aj  pošta (pohyb ľudí) a tam napojiť do elektriky. Je  



potrebné toto urýchliť, pretože tento  prístroj môže pomôcť pri prvej pomoci občanom. 

Taktiež je potrebné urobiť aj prezentáciu tohto prístroja.  

Mgr. Bošanská sa informovala, ako sa pokročilo v žiadosti č. 2308/2022 – odkúpenie časti 

pozemku vo vlastníctve obce Jacovce (parc.CKN č. 1013/2), či  prebehlo stretnutie so 

žiadateľkou, na do pán starosta odpovedal, že nemá vedomosť, že by sa v tejto veci konalo. 

Situáciu kontroluje, priebežne chodí okolo a sleduje, či sa  na pozemku neoprávnene parkuje.  

 

Ako hosť bol prítomný p. Toman, prítomných poslancov informoval, že ak sa bude otvárať 

územný plán obce, tak má pripomienku, aby aj noví poslanci vedeli, že na ulici Potočnej  je 

časť pozemkov obecná a je ochotný prísť na obecný úrad a ukázať poslancom o ktoré 

pozemky sa jedná. 

Poslanci sa informovali, či je možné niečo urobiť s prenájmom pozemku vo vlastníctve p. 

Tomana, na ulici Pekárenská, odkúpenie, prípadne výmenu. Pán Toman odpovedal, že nie a na 

dlhodobý prenájom je zmluva.  

 

Poslanci sa informovali kedy sa začne budovať inkluzívne ihrisko /Názov je podľa dotácie – 

„Kapitálové výdavky – výstavba detského inkluzívneho ihriska podľa projektu s dopadovými 

plochami a terénnymi úpravami“/. Pán starosta informoval, že podklad je pripravený, plocha 

sa bagrovala a on zabezpečuje aj financie cez súkromných darcov. Pani Kajanová odpovedala, 

že ešte nie je podpísaná zmluva o dielo. Pán starosta informoval prítomných, že sa upratujú 

ihriská, robí sa údržba. Na detské ihrisko pri zdravotnom stredisku sme si podali žiadosť 

o finančnú dotáciu na doplnenie prvkov a výsadbu. A p. Cagala zarovnal pôdu a bude sa sadiť 

nový trávnik pri zdravotnom stredisku. 

 

K bodu 8: 

Záver 

Starosta obce – na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil 5. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

Overovatelia: 

 

p. Mgr. Janka Bošanská ......................................... 

 

p. Ing. Pavol Grman ........................................ 

 

Zapisovateľka: 

 

Daniela Kúdelová ................................ 

 

 

 

 

                                                                                           Jaroslav Božik 

                                                                                                starosta 


